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51 0.41 JEASM—R R, BATHEL RIZHE, SRR E:

o 7 ik NG HT G MER AN 50%, BT X k)G AT IR A HE L 69
£ 55 50%,

o F2 B AL A IR G R A 30%, 81T 2 EAKAD G BT I A HE L e B F
# 60%,
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P(A1) = 50%, P(As) = 30%, P(A3) = 20%

P(B|A,) = 50%, P(B|As) = 60%, P(B|As) = 80%.
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P(B) = P(A)P(B|A1) + P(As) P(B|As) + P(A5)P(B|A;) = 59%.
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B L MO T S SR 2 TR R AR ORI % 2 ST ), B ) — A T B 4 5
R

Rl A R 0+ | WS IE T RS, i B FORH0 n YRS IETE 1 L S,
Fl C; Fm A T AR ¢ ROBE RO (1 = 0,1,2, ..., k). K P(A| B).

Fiih—: SR ARIE P(A| B), $E AR BT

o 9 P(A| B) = P(AB)/P(B), H.
k k ko pt1

P(AB) =Y P(C)P(AB|C) = P(C)P(A|C)P(B|C) = ——

1=0 1=0 1=0
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P(B) = P(AB) + P(AB) = P(A)P(B|A) + P(A)P(B|A)
mq N9 nq ng + 1

= =
ni+mino+me+1 ni+mine+mo+1
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o Ml B /N B Jr BUS BB HEA IS4, H Ay, Ao, A3 0 BIZRIRTTIEANE# A, 2
FEARSA %=, B AT X =AFHF, R EE

P(A) =50%,  P(Ay) =30%,  P(A3) =20%

P(B|A) = 50%,  P(B|As) =60%,  P(B|As) = 80%
o /NI 5 BUAS FE AR HE A 1R M

P(B) = P(A)P(B|A1) + P(As) P(B|As) + P(A5)P(B|A;) = 59%.
o MRHE DI A X FH

P(A1|B) = P(A))P(B|A,)/P(B) = 25/59, P(As|B) = 18/59, P(A3|B) = 16/59.
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5] 0.41 vs 151 0.46
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o K J5 5% (posterior) Wi, BIFM: B KAEJF S IRE A; HIMESR

o P(A;) RnJRIR A; AW 85 (prior) BE2

o P(B | A) R4 R B X TR A B2 HEZ (conditional
probability), BEFR 2 A IR (likelihood)

o P(B) & T )H—4H] k4 (evidence) A1

WRIEGIRL, FIH P(A; | B) RRFRINR, SRR 5 P(B) ook, Bk,
Reftith P(A; | B) B IR AL IR 5 T REAR SR 75858 P(A;) AL
SN P(B | A)).
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P(A) = P(B))P(A | By) + P(Bs)P(A | By) + P(Bs)P(A | Bs) = 0.92 .
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s
o Fl By, By AT — A — R T . I A, B — R
SOE, ] Ay Tor N AR TR T8 R S A R T 4
P(A)=P(A) =3,  P(BlA)=3  PBIA)="
P(By|Ag) = é P(By|As) = 2
o R0 DU A ST, B — o L TR 1 0 IUARIN . YA/ 3
S T AL,
_ SN P(B1]|A1)P(Ay) _ 8
PlAz) = PUAB) = 5rp by + POBIA P 11 072
o MEE R EILFTIREZES KIRE, I N/INZ I KRR Y kA T2k
A 2 __ — — ~0.8767.
PllB) = B4 P(Ay) + PGB A)P(Ay) 73 510

RN INZ U T AR M 50% — 72 73% — 87.67%, NEAAGEIRK T S.



R EHELIN VS UHHARN

o Recall: KM Ay, Ao, ... A, BEEEMN B xKAEMERE, mMEL4 B &
fEREE R Ay, Ao, ... Ay TR AERIZER.

o N FH S5 A R AH [F] 1)
. %ﬁi A1, AQ, co ,An jﬂﬁzlelm () El/‘J*/I\ﬁj\%J
o MR ] R) AN A

AT FE SR P(A) R N HEMA B KAERMER P(B | A),
A H MR AT EME P(B).

A FE SRR P(A). FEZ)R R N HAE B KAEREER P(B | A),
4R B C& kA, P DI 2 NS 2 R R B A, 33
ZARHIMZE P(A, | B).
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51 0.49 (= [AfEA)RE) 1A a,b,c ¥ FIH A, & EEMME L F —

A, BAFEHERM AT EH. LA a FIET: bFe c EXHINITR
Y F a9 R

1. F#M % b, Wt ¢

2. HME c, M b

3. FM A a, WYL 1/2 69 BEEBL b 3 ¢

AHTFEERA a: RA D 2HPIATRAA. A o XBEFL, BABTAES

BBERAN 1/2. AN a B FEIFILAc c AEZ%, BARTFAT
AEBILER 2/3.
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fRE . 151 0.49
o M A, B, C /3 HIFRARIBAN a, b, ¢ $ERUSG, KN E FEHLRUS, BT b
P(A) = P(B) = P(C)=1/3.
o HEF D FRBEF ANUILN b BEHATILIN, IRHEE 5 K K0E, A
P(D|A)=1/2, P(D|B)=0, P(D|C)=1.

o WATERMER) /2 WM IENA =2 FE D FAF R AR AR, BIK max,

P(A)P(D | A) P(C)P(D | C)
P(D) P(C)

o MiHE ERBAVERERE P(D), oT AMRYE M2 A A k15

P(A| D) =

P(C| D) =

P(D) = P(A)P(D | A) + P(B)P(D | B)+ P(C)P(D | C) = 1/2.

o TJF13%|, P(A| D)=1/3and P(C'| D) = 2/3.
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PhER=: DIMEF Spam T EEE - 441 0.50

15 0.50 (DIMH-Hr Spam T jE8%) 2T 5 2 — A~ T w44+ £ Spam?

1 ABX&RATEHE — N2 R E A B Foe— N R R WG E A G
AR et A X R TR —AS#7 69 @ F- iR 442 Spam #9HEE,



DIMTER 2B A = 51 0.50

15 0.51 (DIMH-Hr Spam 3 jE8%) /T 5 2 — A~ T w44+ £ Spam?

AR &ATA — N3R89 B & B Ao — AN R ARG £ & G.
A e s SR F] — A #7 69 ® Fwi 4 2 Spam 69 BEF.
2. B ARG w, it H e R —3PER PR 295 w, D% ER
2 Spam” #9EE. (H AR 19)
3. 1% S A F M “wRfFA Spam”, £ £ F 4 “oR4F A E 2 ¥98 w7 it H
P(S | B) &% s P(S | E) 4= P(S | E) K.
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15 0.52 (DIMH-Hr Spam T jE8%) T4 2 — A~ T w44+ 2 Spam?

AR &ATA — N3R89 B & B Ao — AN R ARG £ & G.
A e s SR F] — A #7 69 ® Fwi 4 2 Spam 69 BEF.
2. B ARG w, it H e R —3PER PR 295 w, D% ER
2 Spam” #9EE. (H AR 19)
3. 1% S A F M “wRfFA Spam”, £ £ F 4 “oR4F A E 2 ¥98 w7 it H
P(S | B) &% s P(S | E) 4= P(S | E) K.

SN B U B 7 ST/ W o/ SR/

P(SE) _P(S)P(E|S) _ P(S)P(E | )
P(E) P(E)  P(S)P(E|S)+P(S)P(E|5)
RATFHE S B Spam HEHHH 44 37 w W% P(E | 5) Mk
Spam Bt 7 07 w HIBESE P(E | S).

P(S | E) =



DIMTER 2B A = 51 0.50

15 0.53 (DIMH-Hr Spam 3 jE8%) 2T 5 2 — A~ T w44+ £ Spam?

B EAVA — ARy 2 & B Ao — R AR e K & G
AR et Ao KR TR — A3 69 2T eR 44 2 Spam &9 BE 5.

2. FR—AF R FE w, T H Do R 3R P A F15 w, NZR
& Spam” B9 BEE. (B AR-F 1))

3. 1% S A F M “wRfFA Spam”, £ £ F 4 “oR4F A E 2 ¥98 w7 it H

P(S|E) &&i P(S | E)# P(S | E) 8 K.

4. BANE & AEH . Spam WA 27 F95 w WBE P(E | S) A3k
Spam ¥ 4FF A F #45 w B9BEE P(E | S).

5. %1127 w £RAS BA G P HIGMESFA pplw) #2 pa(w).
AR P(E|S)=ppw)F P(E|S)=pc(w).
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15 0.54 (DIMH-Hr Spam 3 jE8%) T4 2 — A~ T w44+ £ Spam?

1 ABR EATAH — AR e a9 & B fe— AR ARG IRH 5 A G.
A e s SR F] — A #7 69 ® Fwi 4 2 Spam 69 BEF.

2. F R AR A HIE] w, D R OR8] w, N iZER
5% Spam” B9MEE. hefT L E “H 2097 238 w R? (REFm)



DIMTER 2B A = 51 0.50

151 0.55 (DIR+Hr Spam T IEER) S 1T 44 € — A~ F ¥R+ 2 Spam?

1 ABREAVE — N ZRRF RS B Ar— N RE LR ORF RS G
A et T Xk T — A7 69 8 F w4 2 Spam 89 BLFE.

2. FR =N F I w, T H e R 3PP 18 w, N Z R
52 Spam” B9HEE. hefTiE € “H 2097 #3E w R? (REF ™)

3. A% L piziedF: Spam WiFF SR £18 w BME P(E|S) &, @
3F Spam iAo A 95 w B9BER P(E | S) KA E98] w. (2R XA
MERIET R LANG, TH—F K1)

240



DIMTER 2B A = 51 0.50

15 0.56 (DIMH-Hr Spam T jE8%) 2o fT 4 2 — A~ T w44+ £ Spam?

1ABGR M A — AR RS B A — AR LB S G
A et 7 KR TR — >3 69 & F w44+ & Spam #9458 .

2. F R =/ NFR 8 w, T H Qe R —FHEp P R FE w, W% R
52 Spam” B9HEE. hefTiE € “H 2097 #3E w R? (REF ™)

3. A% L piziedF: Spam WiFF SR £18 w BME P(E|S) &, @
3E Spam ¥ 4F A7 #95 w B9ER P(E | S) /&89 %43 w.

4. B B XA RN X P(S | E) = P(S)P(E | S)/P(E), &%, P(E) &
546 BA G FOaRiEw EmE, PS) RES BAG YT
Spam ¥ EGIRE . P(E | S) #ARN ¥18 w £ A B P M E

pp(w).
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DIMTER 2B A = 51 0.50

15 0.57 (DIR+Hr Spam T IEER) S 1T 44 € — A~ F ¥R+ Spam?

1B IR A A — ARG RS B fe— /N RAZ R FE S G
AR et A X R TR —AS#7 69 @ F- iR 442 Spam #9HEE,

2. TN A AR <3 E R ER A b B LT VAR A Spam wRAF. — 3R 4
B b B a8 36 wy, ..., w,. AT EFFIR A Spam wR 4 <A x5 8G”
¥15) w, HAE Bt FH (Nt X)

)P(S | Ey)

P(5)

HP, B AT OAEE W, REE P(E; | S) ¥R IX AR,

(A B8R A F 1)

P(E; | S) = P
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15 0.58 (DIMH-Hr Spam 13 jE8%) /T4 2 — A~ T w442 Spam?

1ABGR M A — AR RS B A — AR LB S G
I ot 7 X R HUM — AN #7 89 9, F IR 42 Spam #94EE

2. N R AR M <3 FE AR eR AR Al B BT AR A Spam BRAE. —3FaR 4
P b B8 R @36 wy, ..., wy,. AT BEFXTIRA] Spam wRAF “F 289”7
38 w, HAVEZAFH (et Hra X)

)P(S | Ei)

P(S)

A, B AR T AR w,. REBILE PE | S) K DhEE,

(A B RE F19)

3. any case?

P(E; | S) = P



